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ATA E NOTAS TAQUIGRÁFICAS DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO
MISTA DE PLANOS,

ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO, REALIZADA  EM 05 E 06 DE JULHO DE 2005.

Aos cinco e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e cinco, foi convocada reunião
extraordinária da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no Plenário
02, do Anexo II, da Câmara dos Deputados, para apreciação das matérias constantes das
Pautas nºs 11, 12 e 13/2005. Nesse período, foi registrado o comparecimento dos membros: -
Deputados titulares: Amauri Gasques, Anivaldo Vale, Benedito de Lira, Bismarck Maia, Bosco
Costa, Carlito Merss, Carlos Alberto Leréia, Cezar Silvestri, Claudio Cajado, Devanir Ribeiro,
Eduardo Sciarra, Francisco Dornelles, Geraldo Thadeu, Gilmar Machado, Gustavo Fruet,
Hermes Parcianello, Humberto Michiles, Iberê Ferreira, Jackson Barreto, Jaime Martins, João
Leão, João Magno, José Carlos Machado, José Chaves, José Divino, José Priante, José Rocha,
Jovair Arantes, Luiz Bittencourt, Luiz Piauhylino, Manato, Marcelo Castro, Márcio Reinaldo
Moreira, Mauro Lopes, Miguel de Souza, Mussa Demes, Nazareno Fonteles, Nelson Meurer,
Nelson Pellegrino, Pauderney Avelino, Paulo Pimenta, Pedro Canedo, Pedro Chaves, Pedro
Novais, Professor Luizinho, Renato Casagrande, Ronaldo Dimas, Rose de Freitas, Sérgio
Miranda, Silvio Torres, Vander Loubet, Welinton Fagundes, Wilson Santiago e Zé Gerardo; -
Senadores titulares: Amir Lando, Augusto Botelho, Efraim Morais, Fernando Bezerra,
Garibaldi Alves Filho, Geraldo Mesquita Júnior, Gilberto Mestrinho, Hélio Costa, Heráclito
Fortes, Leomar Quintanilha, Magno Malta, Nezinho Alencar, Romeu Tuma, Sérgio Guerra,
Serys Slhessarenko, Sibá Machado e Valdir Raupp; - Deputados suplentes: Alex Canziani,
Almir Sá, Arnon Bezerra, Assis Miguel do Couto, Dr. Rodolfo Pereira, Edson Ezequiel, Eduardo
Valverde, Geraldo Resende, Heleno Silva, Homero Barreto, João Grandão, João Magalhães,
João Tota, José Militão, Júnior Betão, Kátia Abreu, Leonardo Monteiro, Luiz Carreira, Lupércio
Ramos, Marcelino Fraga, Mário Negromonte, Milton Monti, Neyde Aparecida, Nilson Mourão,
Paes Landim, Pastor Francisco Olímpio, Paulo Afonso, Paulo Rubem Santiago, Pedro
Fernandes, Rafael Guerra, Ricardo Barros, Vignatti e Wellington Roberto; - Senadores
suplentes: Aelton Freitas, Antônio Leite, João Batista Motta, João Capiberibe e Sérgio
Zambiasi. Foi registrado o comparecimento dos parlamentares não integrantes da Comissão,
Deputados  Colbert Martins, Ronaldo Caiado e Virgílio Guimarães. Registrou-se a ausência dos
membros: - Deputados Titulares: Elaine Costa, Enivaldo Ribeiro, Gonzaga Patriota, Jorge
Bittar, Josué Bengtson, Júlio Cesar, Laura Carneiro, Marcelo Ortiz e Wasny de Roure; e -
Senadores Titulares: Flexa Ribeiro, Leonel Pavan, Lúcia Vânia, Mozarildo Cavalcanti e Paulo
Octávio. ABERTURA: Havendo número regimental em conformidade com o estabelecido no art.
12 do Regimento Comum, às quinze horas e quarenta e oito minutos do dia cinco de julho, o
Presidente, Senador Gilberto Mestrinho, declarou iniciados os trabalhos. EXPEDIENTE: O
Deputado Gilmar Machado fez a leitura do expediente, que também havia sido enviado,
previamente, pelo correio eletrônico, às Lideranças Partidárias e aos membros da Comissão. I)
Correspondência recebida interna: 1) Ofício nº 223 de 29 de junho, do Deputado Jáder
Barbalho, Presidente da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática,
solicitando acréscimo de texto à justificativa da emenda nº 04 apresentada ao Projeto de Lei de
Diretrizes Orçamentárias para 2006. 2) Ofício nº 23, de 05 de julho, do Deputado Jorge Bittar,
que declina da relatoria do PLN nº 02/2005-CN, em virtude da sua condição de membro titular
da CPMI Nº 02/2005-CN. - Expediente solicitando a alteração da modalidade de aplicação em
emendas do seguinte parlamentar: 1) Ofício nº 31, de 27 de junho, do Deputado Davi
Alcolumbre, Coordenador da Bancada do Amapá. Ofício, de 28 de junho, encaminhado pelo
Segundo suplente no exercício da Primeira Secretaria do Senado Federal, Senador Papaléo
Paes, informando da remessa de autógrafo do Decreto Legislativo nº 07, de 2005-CN, excluindo
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do Anexo VI da Lei nº 11.100, de 25/01/2005: Decreto Legislativo 07/2005-CN: Adequação de
Trechos Rodoviários na BR-101 no Estado de Sergipe – Trecho Divisa AL/SE – Divisa SE/BA –
SE. II) Correspondência recebida externa: 1) Ofício nº 874, de 30 de junho, do Ministério da
Cultura, informando o recebimento do Ofício  nº P-137/2005-CMO.  - Expedientes recebidos
através do correio eletrônico, encaminhando Relatórios de Gestão Fiscal, em atendimento ao
art. 54, Inciso III, da Lei de Responsabilidade Fiscal dos seguintes órgãos: Tribunal Regional do
Trabalho da 13ª Região, referente ao período de maio de 2004 a abril de 2005 e Tribunal
Regional Eleitoral de Rondônia, referente ao primeiro quadrimestre de 2005. - Aviso
encaminhado pelo Presidente da Primeira Câmara do Tribunal de Contas da União, Ministro
Valmir Campelo: - Aviso-SGS de 28 de junho de 2005: . Aviso nº 389/2005 (Acórdão nº
1.306/2005): Obras de duplicação de ponte sobre o Rio Jaguaribe, na BR 304/CE, e ampliação
da ponte já existente no mesmo local. - Avisos encaminhados pelo Presidente do Tribunal de
Contas da União, Ministro Adylson Motta: - Aviso-SGS de 29 de junho de 2005: . Aviso nº
864/2005 (Acórdão nº 861/2005): Obras de reforma do imóvel do edifício sede do Ministério da
Cultura. Aviso nº 872/2005 (Acórdão nº 857/2005): Obra rodoviária na BR-282/SC-
Florianópolis – Divisa com a Argentina. Aviso nº 882/2005 (Acórdão nº 855/2005): Obras de
Expansão do Sistema de Trens Urbanos de Teresina/PI (Ramal Bandeira). Aviso nº 887/2005
(Acórdão nº 852/2005): Obras de Construção de ponte sobre o Rio Poty, no Município de
Teresina/PI. Aviso nº 889/2005 (Acórdão nº 858/2005): Obras de construção da Barragem  de
Taquara em Pacujá – CE. Aviso nº 892/2005 (Acórdão nº 859/2005): Obras civis do Projeto de
Aproveitamento Hidroagrícola dos Platôs de Guadalupe/PI – 2ª Etapa. Aviso encaminhado pela
Secretaria Geral da Mesa do Senado Federal, recebido do  Presidente do Tribunal de Contas da
União, Ministro Adylson Motta: - Aviso-SGS de 29 de junho de 2005:  Aviso nº 885/2005
(Acórdão nº 864/2005): Representação acerca de possíveis irregularidades no âmbito da
Concorrência nº 108/2004, realizada pelo DNIT. - Aviso-GP encaminhado pelo Vice-Presidente
no exercício da Presidência do Tribunal de Contas da União, Ministro Walton Alencar
Rodrigues: Aviso nº 6.287-GP/2005: Constatação de indícios de irregularidades graves nas
seguintes obras: - Obras de macrodrenagem no Tabuleiro dos Martins – Maceió – AL -
Implantação do trecho Eldorado-Vilarinho do Sistema de Trens Urbanos de Belo Horizonte –
MG. - Implantação do trecho Cajueiro Seco – TIP – Timbi do Sistema de Trens Urbanos de
Recife – PE - Implantação da Avenida Leste-Oeste em Goiânia – GO - Ampliação da capacidade
do Parque de Geração Térmica de Energia Elétrica no Estado do Amazonas. A seguir, o
Presidente informou que o quorum não havia sido atingido na representação do Senado
Federal. Os trabalhos foram suspensos às quinze horas e cinqüenta e quatro minutos e
convocada a continuação para às vinte e um horas daquele dia. Às vinte e uma horas e trinta
minutos do mesmo dia, o Primeiro Vice-Presidente, Deputado Mussa Demes, reabriu os
trabalhos e informou que estava sendo realizada sessão no Plenário do Congresso Nacional. O
Senador Sérgio Guerra informou que não havia acordo para dar início à apreciação do
Relatório apresentado ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2006, sendo seguido
pelo Senador Heráclito Fortes. O Deputado Luiz Carreira, pelo PFL na Câmara dos Deputados,
expôs posicionamento idêntico. O Virgílio Guimarães discutiu o assunto. Às vinte e uma horas
e trinta e seis minutos, por determinação do Presidente da Comissão através de contato
telefônico, o Primeiro Vice-Presidente suspendeu os trabalhos, e convocou a continuação para
o dia seguinte, às dez horas. Às dez horas e trinta e um minutos, o Presidente reabriu a
reunião. O Senador Heráclito Fortes apresentou questão de ordem ao indagar a existência de
quorum no recinto para dar continuidade à reunião. Os Deputados Virgílio Guimarães e José
Rocha discutiram o assunto. O Deputado Wilson Santiago, na qualidade de Líder do PMDB,
informou que não havia acordo para apreciação do Relatório apresentado ao Projeto de Lei de
Diretrizes Orçamentárias para 2006. O Deputado Colbert Martins manifestou-se favorável à
que se desse início à discussão da matéria. O Senador Heráclito Fortes firmou a posição
política do PFL no Senado Federal pela não concessão do recesso parlamentar e que a matéria
orçamentária fosse apreciada somente na última semana de julho. Discutiram o assunto os
Deputados Eduardo Valverde , Eduardo Sciarra, João Leão e Claudio Cajado. O Deputado
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Ronaldo Dimas solicitou que se desse início efetivamente aos trabalhos. O Deputado Anivaldo
Vale, ao discutir o assunto, informou que aguardaria a resposta da Presidência à questão de
ordem formulada pelo Senador Heráclito Fortes. Presentes no recinto alguns parlamentares da
bancada ruralista, o Deputado Assis Miguel do Couto informou que não se poderia condicionar
a votação da matéria ao atendimento do pleito do setor. A Deputada Kátia Abreu esclareceu a
reivindicação do setor agropecuário brasileiro, sendo seguido pelo Deputado Ronaldo Caiado. O
Deputado Nazareno Fonteles discutiu o assunto. O Senador Heráclito Fortes dirigiu-se ao
Deputado Eduardo Valverde, que usou da palavra para responder. Havendo acordo para a
suspensão dos trabalhos, a questão de ordem foi retirada e os trabalhos foram suspensos e
convocada a continuação para às dezoito horas. A reunião foi interrompida às onze horas e
dezesseis minutos. Às dezoito horas e quinze minutos do dia seis de julho, o Primeiro Vice-
Presidente, Deputado Mussa Demes, reabriu a reunião e informou que havia sido iniciada a
ordem do dia no Plenário da Câmara dos Deputados. Os trabalhos foram suspensos e
convocada a continuação para quinze minutos após o término da ordem do dia no Plenário da
Câmara dos Deputados. ENCERRAMENTO: Às dezenove horas e treze minutos do mesmo dia,
o Presidente reabriu os trabalhos e, tendo em vista o prosseguimento da ordem do dia no
Plenário da Câmara dos Deputados, a reunião foi encerrada. Antes, convocou os membros para
reunião extraordinária a ser realizada no dia 12 de julho, às dezessete horas e trinta minutos.
Para constar, eu Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua
aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do
Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos,
integrarão esta Ata. Senador GILBERTO MESTRINHO. Presidente.  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


